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Acta Sesión Consejo de Sociedad Civil COSOC 
 

Reunión Convocada por : El Servicio Nacional para la Prevención y Rehabilitación del Consumo de 
Drogas y Alcohol (SENDA) 

Acta sesión N° 6 

 
 

Fecha: 9-04-2025 Región : Los Ríos 

Hora de Inicio: 10:30 Hora de Término: 12:00 

  

Participantes Consejo de La Sociedad Civil 

Nombre Completo Participantes  Organización que representa 

Paz Basaure 

 
ONG Soñadores Indestructibles (orientación socio 
laboral SENDA) /Vicepresidenta Cosoc 
 

 

María Ortiz 
 

Instituto Técnico Profesional LLifen /Presidenta Cosoc 
 

Valeria Perez Presidenta Conjunto Folclórico Renacer 

Yazmin Bustamante 
 

Agrupación Guatita de delantal ( online ) 
 

Veronica Conejeros SENDA 

Cinthia Lara Verónica Conejeros SENDA 

 
 
 
 

Objetivo de la sesión 

1. Revisar puntos en tabla a revisar durante reunión y acta de sesión anterior, 

énfasis en acuerdos y compromisos. 

2. Revisar el díptico elaborado en conjunto de presentación de las organizaciones. 

3. Revisar las convocatorias asociada al mes de la prevención. 

4. Calendarización de la próxima sesión de consejo. 
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Desarrollo de la sesión  
 

Se presenta resultados de la encuesta juventud a nivel regional, se realiza un análisis de los resultados y lo 

que a cada uno les llama la atención. Se refuerza el rol de la parentalidad y el dialogo con los jóvenes, y 

como se puede ir desarrollando un trabajo preventivo. 

 

Se vuelve a revisar el plan de trabajo, se acuerda hacer acciones específicas asociada a: 

1-  díptico de difusión del COSOC y sus integrantes 

2- Realizar actividades como conversatorio en el mes de la recuperación convocado por el COSOC. 

3- Se acuerda colaborar entre las instituciones para postular a fondos regionales que le permita 

apoyar acciones de sus instituciones. 

4- Se acuerda en próxima reunión revisar las tareas a realizar por parte de los integrantes.   

 

 

   Se señala por parte de la presidenta del COSOC, que este año su Establecimiento será responsable de 

realizar el hito comunal del mes de la prevención asociado al Festival de la Voz, el cual se asignó recursos 

para apoyar en la actividad al equipo Senda Previene.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Acuerdos y Compromisos 
 

 

Se acuerda realizar un plan de trabajo del año 2025 ajustado a hitos que sea convocados por el COSOC. 

Se acuerda utilizar el correo de COSOC para la difusión. 

Se acuerda comenzar con el plan de difusión del díptico. 
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Fecha y hora próxima sesión 
 

Se agenda para el mes de agosto, previa revisión de agenda de manera previa, para el segundo miércoles 

en la mañana.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lista de asistentes:  

 

María Ortiz Instituto Técnico Profesional LLifen 

Paz Basaure Soñadores Indestructibles 

Yazmin Bustamante Guatita de delantal (online  

Valeria Pérez Presidente Conjunto Folclórico Renacer 

Cinthia Lara Directora Regional SENDA 

Francisco Pareja  Secretario Tecnica  

Veronica Conejeros   Encargada de Comunicaciones Secretaria Tecnica (S) 

 

 

 


